Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRA-SE;

PUBLIQUE-SE;

CUMPRA-SF

Câmara Municipal de Vereadores de Arenápolis, Estado de Mato Grosso, em 01 de agosto de 2019.

Valdemar Pinheiro dos Santos

Presidente

# CAMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES AVISO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2019

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 009/19

ATA REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/19

EXCLUSIVO À MICROEMPRESAS, EMPRESAS DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL

INTERESSADO: CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES-MT.

OBJETO: "PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, ARTIGOS DE HIGIENE, ARTIGOS, UTENSÍLIOS E UTILIDADES, EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PARA LIMPEZA, DEDETIZAÇÃO E ESTERILIZAÇÃO DE USO DOMÉSTICO, VESTUÁRIO, EQUIPAMENTOS INDIVIDUAIS E INSÍGNIAS E EQUIPAMENTOS PARA REFEITÓRIO COPA, COZINHA E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO PARA OS SERVIDORES DE SERVIÇOS GERAIS".

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO.

TIPO DE EXECUÇÃO: MENOR PREÇO POR ITEM.

**FUNDAMENTAÇÃO LEGAL**: LEI 8.666/93, LEI 10.520/02, DECRETO 5. 450/05, DECRETO 7.892/13, DECRETO MUNICIPAL N°.157/19.

PROCESSO: PROCESSO ADMINISTRATIVO 038/19, PROCESSO LICI-

TATÓRIO Nº 009/2019.

INFORMAÇÕES: CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES-MT.

TELEFONE: (65) 3223-1707

E-MAIL: cpl.pregao@caceres.mt.leg.br HORÁRIO: 07 HORAS ÀS 13 HORAS

INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: ÀS

07:00 HORAS DO DIA 07/08/2019

FIM DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: ÀS 14:00

HORAS DO DIA 20/08/2019

INÍCIO DA DISPUTA: 20/08/2019 AS 15:00 HORAS

LOCAL: www.bllcompras.org.br "Acesso Identificado no link - licitações"

**EDITAL DISPONÍVEL** NO SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES PELO LINK https://www.caceres.mt.leg.br/

**OBS:** SALVO RESSALVA EXPRESSA, OS HORÁRIOS ESTABELECI-DOS NESTE EDITAL OBSERVARÃO O HORÁRIO DE BRASÍLIA (DF)

CHARLES FINNEY DALBEM BARBOSA

Pregoeiro Oficial

### CAMARA MUNICIPAL DE CHAPADA DOS GUIMARÃES

### CÂMARA MUNICIPAL EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Por solicitação da Associação de Moradores do Paraíso do Manso (Ofício 0010/2019).

Eu, Valdirene Maria Alves Carvalho, em exercício de presidente protempore, da ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PARAÍSO DO MANSO, CNPJ 09.192.262/0001-70, venho através deste CONVOCAR a todos os moradores para realização da eleição da nova diretoria da associação acima citada. Que será realizada no dia 1º de setembro de 2019 no barracão da Associação no seguinte horário: das 08:00 horas da manhã as 16:00 horas da tarde. Os interessados a formar chapa, para concorrer as eleições terão o dia 25 de agosto de 2019 para protocolar as referidas chapas com a comissão que estará à disposição no barracão da Associação no horário das 10:00 horas da manhã as 15:00 horas da tarde.

VALDIRENE MARIA ALVES CARVALHO

Presidente Pro-Tempote

# **CAMARA MUNICIPAL DE COLÍDER**

#### CAMARA MUNICIPAL PORTARIA 031/2019

#### **PORTARIA Nº 031/2019**

O Vereador Roberto Francisco Ferreira da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Colider, no uso das suas atribuições legais,

RESOLVE.

EXONERAR, **ANGELA MARIA SILVA VIEIRA**, do cargo em Comissão de Assessora da Secretaria de Administração Geral desta Câmara Municipal de Colíder-MT., a partir desta data.

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Colíder-MT., 30 de julho de 2019.

Ver. ROBERTO FRANCISCO FERREIRA DA SILVA - Presidente

### **CAMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE**

# CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA GRANDE TERMO DE ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO DISPENSA

O Presidente da Câmara Municipal, **FÁBIO JOSE TARDIN**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei n.º 8.666/93 e alterações posteriores, à vista do parecer conclusivo exarado pelo Pregoeiro Oficial e sua Equipe de Apoio, resolve:

01- Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

a) Licitação n.º: 05/2019

b) Modalidade: Dispensa

c) Data Homologação: 05/08/2019d) Data Adjudicação: 05/08/2019

e) Objeto dispensa de licitação: contratação de empresa especializada na prestação de serviçospara telefonia de discagem direta gratuita-DDG, na modalidade (0800), com origem em terminais do STFC, em atendimento a demanda da Câmara Municipal de Várzea Grande/MT.

f) Empresa: OI S.A - CNPJ nº. 76.535.764/0001-43

Várzea Grande – MT, 05 de Agosto de 2019.

# **FÁBIO JOSÉ TARDIN**

Presidente da Câmara Municipal